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Budapest, 2025. február 26. – A mohácsi Busójárás hazánk egyik kiemelt turisztikai eseménye, amely évről
évre nagy tömegeket vonz. Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a rendezvény idején jelentős utasforgalom
tapasztalható a Pécs–Villány–Mohács vasútvonalon, ezért a kényelmesebb utazás érdekében idén
március 1-jén és 2-án közvetlen mentesítővonatok közlekednek Pécs és Mohács között. Az esemény ideje
alatt a külön expressz buszjáratokat is indítunk Budapestről Mohácsra és vissza.

A járatok sűrítésével a szokásosnál nagyobb utasforgalom zökkenőmentes kiszolgálását kívánjuk biztosítani. Az
érintett napokon az alábbi menetrendi módosításokat vezetjük be:

Március 1-jén Pécs és Mohács között három pár mentesítővonat közlekedik nagy befogadóképességű
szerelvénnyel, ritkított megállási renddel:

Pécsről 9:26, 13:26, 17:42-kor,
Mohácsról 11:28, 15:28, 20:34-kor indul.

Március 2-án két pár mentesítővonat indul
Pécsről 9:26 és 13:26-kor,
Mohácsról vissza 11:28 és 15:28-kor.

A járatok Pécs és Villány között nem állnak meg csak Pécs-Külváros állomáson.

A MÁV-csoport Budapestről expressz buszjáratokat is indít a Busójárás hétévégéjén:

A Népligetből szombaton és vasárnap 7:05 és 9:05-kor 6-8 autóbusz járat indul,
míg a hazautazást segítve Mohácsról szombaton 15:35 és 18:35-kor több járat

Vasárnap a szombatihoz hasonlóan közlekednek, de Mohácsról 17:35-kor is indulni fog expresszjárat,
amely 1 óra 55 perc alatt ér a fővárosba.

A mentesítő járatok normál díjszabás szerint vehetők igénybe, vármegye- és országbérlettel, illetve Vármegye24
és Magyarország24 napijegyekkel is.

A Mohácsról induló mentesítőjáratok indulásáról kiemelten tájékoztatjuk utasainkat a mohácsi autóbusz-állomáson.

A MÁV-csoport összesen 32 különjáratot indít a hétvége folyamán. A biztos ülőhely érdekében javasoljuk időben
megvenni az autóbuszokra fakultatívan, azaz nem kötelező jelleggel váltható 300 forintos helyjegyet.

A Villány és Mohács közötti szakaszon közlekedő 38814-es és 38815-ös számú járatok helyett 
mentesítővonatok közlekednek, azok megállási helyein változatlan időpontban állnak meg. Emellett a 38813-as
számú vonat menetrendje is igazodik a rendezvényhez, Mohácsról 17:45-kor indul, így Villányban optimális
csatlakozást biztosítanak a 18:22-kor Pécsre induló 8111-es vonathoz, amivel a 19:14-kor induló utolsó budapesti
Mecsek InterCity is elérhető.

A hétvégi menetrendi információk a MÁV-csoport honlapján érhetőek el. [1]

A MÁV-csoport tagja a MÁV RailTours pedig különleges különvonatot indít március 2-án Mohácsra, ahova
utasaink modern, légkondícionált kocsikban utazva, közvetlen járattal utazhatnak. Az állomásról kényelmes sétával fél
órán belül elérhető a tér, ahol a hagyományok szerinti felvonulás, táncelőadás látható majd. A vonatra jegyeket az 
alábbi elérhetőségen lehetséges vásárolni [2].

1. oldal (összes: 2)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/page/v1_65-66_buso.pdf
https://www.mavrailtours.hu/hu/programs/show/267
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Retró tematikus közlekedés a Busójárás alkalmából

A Busójárás hétvégéjén az év első retró tematikus eseményét is megrendezi a vasúttársaság. A Pécs–Mohács
viszonylatú mentesítővonatokon a vasút szerelmesei egy különleges élményben részesülhetnek: a járatokat a
2143-as retró színtervű Csörgő mozdony fogja teljesíteni. A MÁV RailTours különvonatát pedig egy, a vasútbarátok
között népszerű M61-es Nohab mozdony fogja továbbítani.

Az egyedi szerelvények nemcsak a megnövekedett utasforgalom kiszolgálását segítik, hanem hozzájárulnak a
Busójárás különleges hangulatához is.

Az idei évben több alkalommal is retró élményeket kínál a vasútbarátoknak a MÁV-csoport, kiváltképp a július első
hétvégéjén megrendezendő Balatoni Retró Hétvégén.
  
MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság
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